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Sitzung des Kreistages am 29.06.2020 
TOP 8.1 Umbesetzung von Ausschüssen und anderer Gremien 
 
Sehr geehrte Frau Kreispräsidentin, 
die FDP – Fraktion stellt folgende Anträge zur Umbesetzung von Ausschüssen: 
 
Der Kreistag möge beschließen: 
 
Herr Werner Schmidt ist nicht mehr bürgerliches Mitglied der FDP-Fraktion. 
Herr Marco Banaski wird bürgerliches Mitglied der FDP-Fraktion. 
 
 
Unter Bezugnahme auf TOP 8.1: 
 
Sozial- und Gesundheitsausschuss 
Herr René Banaski wird Ausschussmitglied 
Herr Marco Banaski wird 1. stellvertr. Ausschussmitglied 
Frau Victoria Wesemann wird 2. stellvertr. Ausschussmitglied 
 
Umwelt- und Bauausschuss 
Herr Janis Dass wird Ausschussmitglied 
Herr Alexander Wachs wird 1. stellvertr. Ausschussmitglied 
Herr Henry Deising wird 2. stellvertr. Ausschussmitglied 
 
Regional- und Entwicklungsschuss 
Frau Ronja Eidtmann wird Ausschussmitglied 
Herr Alexander Wachs wird 1. stellvertr. Ausschussmitglied 
Frau Tina Schuster wird 2. stellvertr. Ausschussmitglied 
 
Jugendhilfeausschuss 
Herr Dr. Jan Traulsen wird Ausschussmitglied 
Herr René Banaski wird 1. stellvertr. Ausschussmitglied 
Herr Michael Stötzler wird 2.stellvertr. Ausschussmitgied 
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Schule, Sport, Kultur und Bildung 
Frau Tina Schuster wird Ausschussmitglied 
Herr Dr. Jan Traulsen wird 1. stellvertr. Ausschussmitglied 
Frau Victoria Wesemann wird 2. stellvertr. Ausschussmitglied 
 
Hauptausschuss 
Herr Henry Deising wird Ausschussmitglied 
Frau Tina Schuster wird 1. stellvertr. Ausschussmitglied 
Herr Janis Daas wird 2. stellvertr. Ausschussmitglied 
 
 
Aufgrund des Ausscheidens des Herrn Holger N. Koch aus dem Kreistag wird zusätzlich die  
folgende Umbesetzung beantragt: 
 
Unterausschuss des Hauptausschusses – Rechnungsprüfung 
Herr Alexander Wachs wird Mitglied des Unterausschusses des Hauptausschusses – 
Rechnungsprüfung. 
 
Verbandsversammlung des Zweckverbandes der Sparkassen Rendsburg – Eckernförde 
Herr Alexander Wachs wird Mitglied der Verbandsversammlung des Zweckverbandes der 
Sparkassen Rendsburg – Eckernförde 
 
 
Weiterer Umbesetzungsantrag: 
 
Ältestenrat 
Frau Tina Schuster ist nicht mehr Mitglied im Ältestenrat. Neues Mitglied wird Henry P. 
Deising. 
 

 
Mit freundlichem Gruß 
 
Tina Schuster 
FDP-Fraktionsvorsitzende 
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